
       ご入学、ご進級、おめでとうございます  

校長 金森孝子  
子どもたちの登校と共に、令和８年度の教育活動がスタートしました。校庭や花壇では、桜やチ

ューリップなど、春を彩る花々が色鮮やかに咲き開き、子どもたちの笑顔を誘っています。 

本日、１１５名の１年生を迎え、全校児童は、６６４名になりました。また、新しく１１名の教職員が着任しまし

た。新しい教室、クラスの仲間、そして教職員との出会いを大切にしながら、令和８年度の学校づくりを子ど

もたちと共に、そして保護者、地域のみなさまと共に進めたいと思います。 

4月６日（月）には新6年生が新年度の準備に登校し、教室の移動や入学式の準備を手伝ってくれまし

た。きびきびと行動する頼もしい子どもたちを前に、教職員も

気持ちを新たにしているところです。 

保護者のみなさま、地域のみなさま、綱島小学校全体で

「みんなのWell-beingのために、『つながろう！ なかま、やさ

しさ、まなびあい』」の合言葉を確認しながら、R８年度の教育活

動を積極的に、そして丁寧に進めてまいります。ご理解・ご協

力をよろしくお願いいたします。 

 

【学校教育目標】 共に創り 共に歩み 共に輝く    

○基礎・基本を大切にし、自ら課題を解決しながら、共に学び合う力を育てます。【知】 

○他者との豊かな関わり合いの中で、互いのよさや違いを認め合い、共に高め合える姿勢を育てます。【徳】 

○健康や安全の大切さに気づき、自分や他者の生命を尊ぶことのできる、心も体も健やかな子どもを育てます。【体】 

○地域の人々や自然とのかかわりを通して生き方を学び、自らできることを考えて実践できる力を育てます。【公】 

○私たちの「まち」綱島を愛し、綱島の自然や文化の素晴らしさを受け継ごうとする態度を育てます。【開】 

 

【シンボルツリー 糸杉について】 

中央棟前の３本の糸杉（学名「サイプレス」）は、綱島小

学校のシンボルツリーです。最初に糸杉が綱島小に植樹さ

れたのは、昭和３４年５月です。赤十字百周年を記念して、

糸杉の種がイタリア赤十字から日本赤十字に送られたこと

が「初代糸杉」の誕生につながりました。現在は、初代の糸

杉ではありませんが、長年にわたりシンボルツリーとして子

どもたちや地域の方々に愛されてきました。６０年以上の間、

３本の糸杉は綱島小の子どもたちのそばに存在し、一人ひ

とりの健やかな成長を願っています。 

 

学校だより                     
 
 

 

https://www.edu.city.yokohama.lg.jp/school/es/tsunashima/       
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横浜市立綱島小学校 

 【学校教育目標】 共に創り 共に歩み 共に輝く 

桜と糸杉（R８年）４月１日 
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